

中国女足3:1胜韩国,获东亚杯第三 新帅获首胜,任重而道远

15日下午的2017年东亚杯第3轮女足比赛中,中国队凭借王珊珊、张睿以及任桂辛的进球3:1击败韩国队。中国队连续第3次击败韩国队,埃约尔松拿到了执教女足后的首胜,球队也结束了尴尬的东亚杯6连败,最终以1胜2负的成绩拿到小组第三,避免连续三届杯赛垫底。

面对之前同样连败的韩国队,因为净胜球的劣势,中国女足如果无法赢球就会连续三届比赛垫底。好在,中国女足历史上不惧怕韩国队,本场比赛前中韩两队累计有过34场较量,中国队取得了24胜4平6负的战绩,而在东亚杯上两队此前有过5场对决,中国队取得了3胜2负的战绩。

2015年,中国女足在深圳女足四国赛以及东亚杯上,曾分别以2:3以及0:1的比分输给韩国队,当时外界害怕女足像男足那样患上恐韩症。但从2016年至今,中国女足马上分别以2:0和1:0击败韩国。

面对韩国队,中国女足可谓延续了上轮对阵日本的进攻势头,王珊珊在第18分钟蝎子摆尾脚后跟破门,这也是中国女足在本届东亚杯上的首个进球。第35分钟,中国队利

用对手失误由张睿破门得手,比赛结束前,任桂辛更是刚过中线附近完成惊艳吊射,中国女足最终以3:1取胜,连续第3次击败韩国。

最终,球队主帅埃约尔松拿到了执教女足后的首胜,球队也结束了尴尬的东亚杯6连败,最终以1胜2负的成绩拿到小组第三,避免连续三届杯赛垫底。

1983年12月15日,中国国家女子足球队正式成立。昨天是中国女足34岁的生日,对于女足来说,复兴之路任重而道远。每当换帅每支球队都会有一个瓶颈期,这个瓶颈期需要球队付出代价。目前中国女足正在新老交替时期,又经历换帅,队员和新的教练团队都需要时间来磨合,而一场胜利也有助于队员卸下包袱轻装上阵,目前中国女足的东亚杯比赛已经收官,而中国女足也已经敲定了2018年的赛程。据悉,中国女足新年的首战将是佛山女足四国赛,在四国赛中她们将与朝鲜女足交手,其他对手还有哥伦比亚女足和越南女足,前进的道路仍布满荆棘,但充满着希望!2018,中国女足加油!

今天下午对阵朝鲜队

国足要用胜利为东亚杯收官

2:2战平韩国,1:2不敌日本之后,中国国家队在本届东亚杯上已经没有了夺冠的可能,12月16日,他们将在最后一场比赛中迎战此前两战皆负的朝鲜队,国足上下想用一场胜利为比赛收官。

本报记者 李志刚

对阵朝鲜占优

本场比赛对于国足来说,如果输球那么将肯定排名垫底,而自2003年赛事正式由戴拿斯杯更名为东亚杯以来,中国队在这项赛事中还从未跌出过前三名。实际上,中国队自2005年11月13日0:2不敌塞黑队后,最近十余年的年度收官战保持不败,这一次,他们当然也不想改写这一纪录。

此役之前,中国队与朝鲜队共有过23次国际A级比赛交锋,中国队11胜5平7负进27球失21球稍占优势,其中最近5战全胜。双方最近一次交手就是在2015年东亚杯上,当时以东道主身份出战的中国队依靠于大宝和王永珀的进球2:0获胜。实际上,国足与朝鲜队在东亚杯(包括前身戴拿斯杯)的5次交锋,国足取得了4胜1平的不败战绩。

国足伤病减员

迎战朝鲜,中国队遭遇伤病减员。此前张琳芃在东京接受了静脉曲张手术,前两轮未登场的廖力生由于妻子即将临盆而离队紧急回家报到。另外,高准翼和肖智也缺席了球队14日的训练课,其中高准翼由于右腿内侧肌肉拉伤恐怕很难在与朝鲜队的比赛中登场,这就意味着里皮在后防线的选择上

将进一步受到限制,甚至会影响后排兵布阵。因为一旦打三中卫阵型,派出郑铮、贺惯和刘奕鸣首发,那么替补席将没有中卫替补。

值得一提的是,之前因为拉伤连续单独训练的范晓东,14日已经归队合练。按照球队人士的介绍,范晓东的身体情况具备本轮上场的可能。这对于目前陷入人荒的国家队来说,算是一个不可多得的利好消息。

里皮研究对手

对于朝鲜队,中国队主帅里皮给予了充分重视。首轮中韩大战后,国脚们离开体育场返回酒店,里皮则携领队刘殿秋、教练组成员马达洛尼、兰普拉一行留在味之素体育场,观战日本和朝鲜的较量。第二场对阵日本还未开踢,他便提前两个小时单独来到球场,再一次近距离侦察朝鲜队火力,这一次里皮是在包厢内完成了自己的工作。

根据里皮的习惯,他总是在比赛前一天或是当天上午,通过精心剪辑的录像,为大家讲解针对性战术。这一次迎战朝鲜,里皮将做出哪些具体的细节安排,从比赛之中,我们应该能够看出一些端倪。

按照中国队的思路,朝鲜队虽然作风顽强,但整体打法较为粗糙,过分强调力量 and 对抗,推进速度并非很快,“我们只要自己不犯错,应该可以主导比赛的进程。”



中国女足队员任桂辛在比赛中射门。 新华社发

棋牌盛典国际象棋邀请赛上演“王后”较量 谢军、许昱华会师决赛

本报记者 许恺玲
12月15日发自三亚

赛场所有人都紧紧盯着齐布尔达尼泽、巴克洛特与许昱华、卡姆斯基的棋盘,大气不敢出,生怕错过精彩一幕。

在比赛进行到尾声时,突然在场的所有棋手都长舒一口气。戏剧性的一幕出现了,齐布尔达尼泽、巴克洛特与许昱华、卡姆斯基两组在两盘25分钟快棋中,各胜一盘。而在进入10分钟的快棋加赛中,双方重复了同样的故事,依旧未决出胜负。于是,双方不得不通过残酷的突然死亡快棋赛来一决胜负,这两组棋王棋后的胜负成了本次半决赛中最大的一个悬念。

12月15日,由齐鲁晚报棋院承办的2017腾讯棋牌年度盛典国际象棋邀请赛于海南三亚理文索菲特度假酒店结束了半决赛的较量。谢军、肖特和许昱华、卡姆斯基分别战胜各自对手,晋级决赛。诸宸、卡尔波夫和齐布尔达尼泽、巴克洛特将争夺第三名。

本次国象邀请赛可谓大牌云集,赛制有趣。八位棋王棋后两两组队,展开快棋厮杀,通过两轮交叉淘汰赛决出冠军组。

15日下午半决赛所进行的两次比赛中,谢军、肖特对战的是诸宸和卡尔波夫。谢军、肖特出色的发挥以及完美的配合,直接2:0快速结束战斗晋级决赛;但是另一边齐布尔达尼泽、巴克洛

特组合对战许昱华与卡姆斯基的赛况就没这样顺利了。双方展开了拉锯战,最后两对组合不得不继续残酷的突然死亡快棋赛。在赛场所有人的关注下,这场紧张激烈的拉锯战最终由许昱华和卡姆斯基组合的胜出终结。

15日确实是惊心动魄的一天,除了国象邀请赛上的焦点之战外,围棋赛场上也是一波三折。童梦成劫争大转换险胜连笑,夺得90万冠军奖金,两年后,再度夺得腾讯锦标赛的冠军。

12月16日,谢军、肖特和许昱华、卡姆斯基将进行决赛对决,诸宸、卡尔波夫和齐布尔达尼泽、巴克洛特组合则将进行三四名决赛,智慧的角斗,精彩继续。